
Akce MALTA 

pro fandy krásných zemí, teplého klimatu, studia angličitny a úžasné zábavné atmosféry 

Koučovaná angličtina s Davidem Gruberem

Podrobnosti zahraniční vzdělávací akce „koučovaná angličtina“ si každý může přečíst v kompletu 
Davida Grubera „Angličtina No Problem“, str. 169 a násl.

Tato konkrétní koučovaná angličtina má následující specifikaci:

Místo: 

Malta (ostrov ve Středozemním moři), jazyková škola European School of English ve městě St. 
Julians.

Termín: 

Výuka v maltské jazykové škole začíná pondělkem 26. března 2012 a končí pátkem 6. dubna 
2012. (Přičemž jeden z těchto jinak obvykle pracovních dnů v týdnu je na Maltě státním svátkem, 
takže se dá například využít k celodennímu výletu s anglicky mluvícími spolužáky z jiných zemí 
nebo k jinému zajímavému procvičování angličtiny a poznávání krás maltských ostrovů.)

Klima: 

Internet udává v dané období denní teplotu stabilně nad 20°C, nejsou vyloučeny ani dny nad 25°C. 
Tedy asi jako u nás koncem května. Dost teplo na užití si sluníčka v době našich březnových a 
dubnových plískanic, ale ne zase takové vedro, které by zpomalovalo mozkové studijní pochody 
nebo jinak ubíralo energii ke studiu.

Koučovací a poradenské služby Davida Grubera:

Zahrnují minimálně dvě hodiny času každý všední i volný den, ve školní dny pravděpodobně 
podstatná část tohoto času v učebně školy, kde se sejdou všichni členové české skupiny ze všech 
levels. Navíc bude David Gruber v době odpolední a večerní chodit s největší částí skupiny po 
městě, do kulturních nebo společenských zařízení. Je možné podle volby každého člena české 
skupiny se přidat. Viz též popis akce v kompletu Davida Grubera „Angličtina No Problem“, str. 169 
a násl.



Způsob přihlašování se na tuto akci:

A) Pro ty, kteří chtějí komfortní pomoc při vyřizování formalit od firmy Gruber-TDP. Doporučuje 
se zaneprázdněným lidem, kteří s akcí chtějí mít co nejméně organizačních a 
administrativních starostí a běhání.

B) Pro ty, kteří si všechny formality vyřídí sami. Doporučuje se lidem, kteří mají více volného 
času a kladou větší důraz i na malou úsporu peněz za cenu nemalé investice svého času.

Způsoby A) a B) mají pochopitelně různou cenu (viz níže).

Ad A) Klient bude mít k dispozici maximání mailovou a telefonickou pomoc paní Dagmar Milatové 
z firmy Gruber-TDP. Dostane od ní pokyny, do které pobočky Student Agency má zajít, jak si 
vyplnit přihlášku, jak to udělat s objednáním letenky atp. Z administrativních úkonů tedy sám dělá 
jen to, co je nezbytné udělat osobně. Kromě ceny letenky za něj firma Gruber-TDP už zaplatí 
všechny platby. V případě neúčasti přihlášeného klienta podle varianty A z řádně doložených 
vážných důvodů (15 let se nám to nestalo, ale co kdyby…) uhradí firma Gruber-TDP z jeho platby 
stornovací poplatky a zbytek si klient využije u ní na pozdější výjezd, na jiné kurzy nebo zboží. To 
vše podle pravidel akce „depozit“.

Cena varianty A: Plátci DPH platí 24 000,- Kč + DPH (= 28 800,-), neplátci DPH platí 26 000,- Kč.

Cena zahrnuje výuku v anglické škole s anglickým letorem, pomůcky od anglické školy, běžné 
cestovní pojištění, ubytování v rodině, polopenzi, případné lázeňské poplatky, koučovací a 
poradenské služby Davida Grubera a jeho cestovní výdaje. Cena nezahrnuje letenku tam a zpět.

Ad B) Klient si vyřídí a zaplatí sám celý výjezd (školu, ubytování stravu…), letenku, pojištění a 
další formality. Je pouze povinen přihlásit se u agentury Student Agency a nahlásit tam, že je 
členem skupiny Davida Grubera. (Tuto skupinu pak maltská škola bere jako hromadného klienta a 
může jí poskytnout některé skupinové výhody, které pak skupina může společně čerpat. Například 
pronájem učebny zdarma 1-2 hodiny každý všední den po běžných lekcích s anglickým učitelem 
atp.) Klient této varianty B se může dopravit tam i zpět úplně jiným letadlem než klienti varianty A, 
kteří nejspíše poletí společně. Klient podle varinaty B si třeba může bydlet v úplně jiném maltském 
městě než budou bydlet klienti varinaty A. Jeho povinností je pouze hlásit se u Davida Grubera 
v recepci European School of English v pondělí 26. března 2012 hodinu před začátkem 
rozřazovacího testu.

Cena varianty B: Plátci DPH platí 5 500,- Kč + DPH (= 6 600,-), neplátci DPH platí 6 500,- Kč.

Cena zahrnuje koučovací a poradenské služby Davida Grubera a jeho cestovní výdaje. Cena 
nezahrnuje letenku tam a zpět.

V případě neúčasti přihlášeného klienta podle varianty B z řádně doložených vážných důvodů (15 
let se nám to nestalo, ale co kdyby…) si klient vloženou sumu využije u ní na pozdější výjezd, na 
jiné kurzy nebo zboží. To vše podle pravidel akce „depozit“.

http://www.gruber.cz/materialy/depozit2012.pdf
http://www.gruber.cz/materialy/depozit2012.pdf


(Poznámka: Na Maltě je řada jazykových škol, ale agentura Student Agency pro daný termín 
nespolupracuje s jinou školou než s European School of English. Tím je zaručeno, že všichni žáci 
ze skupiny Davida Grubera budou chodit do stejné školy. Do různých tříd – každý do své 
pokročilostní úrovně podle výsledků rozřazovacího testu.)

Termín přihlášení:

doporučuje se co nejdříve v předstihu. Nejen kvůli klidnému a neuspěchanému vyřízení formalit 
(které jsou náročnější, než se může cestujícímu nováčkovi na první pohled zdát a které se mohou 
leckde zadrhnout). Ale také kvůli tomu, že s blížícím se termínem odletu může stoupat cena 
letenek, mohou být nejvýhodnější letecké spoje již obsazeny. (A přiletět na Maltu jiný den a 
vyřizovat si z ČR na dálku na Maltě třeba jednu, dvě noci navíc, když například pan domácí 
nasmlouvaný na dobu kurzu má ty dvě noci ještě obsazeno jinými hosty a vy se budete muset 
třeba po dvou dnech stěhovat jinam – to je pak „pravá administrativní lahůdka“.) Další komplikace 
mohou nastat toho typu, že při přihlašování krátce před začátkem výuky může mít část naší 
skupiny dopolední výuku a část odpolední… Kapacita skupiny Davida Grubera (max. 10 osob) 
může být již vyčerpána… A jsou zde další detaily, s nimiž vás nechceme zdržovat a zatěžovat.

Z těchto důvodů se stanovuje nejzazší termín přihlášení (a zaplacení) na 20. ledna 2012.  Později 
přihlašovaní už mají některé parametry akce, jak se říká „bez záruky“.


